

Прокуратура Майнского района защитила права 9 многодетных семей

04.04.2024

Прокуратура Майнского района Ульяновской области провела проверку соблюдения прав граждан, нуждающихся в особой государственной защите.

Установлено, что администрация МО «Майнский район» не принимала надлежащих мер к обеспечению многодетных семей земельными участками.

Подобное бездействие ущемляло интересы малолетних и их родителей, что послужило основанием для внесения представления об устранении нарушений закона.

В результате прокурорского вмешательства 9 многодетных семей бесплатно обеспечены земельными участками для индивидуального жилищного строительства в поселке Майна, а также селах Юшанское и Уржумское.